

东莞自来水厂称水库死鱼因天气原因 副市长痛斥是“放狗屁”

据《羊城晚报》

广东省东莞松木山水库出现大面积死鱼现象，水厂第一时间给出的解释是“跟回南天有关”。在3月27日上午举行的全市环保工作会议上，东莞市委常委、常务副市长梁国英痛斥“天气说”是在“放狗屁”，并直言自己现在经常去明查暗访，发现不少的污染源都在偷排污水。



东莞副市长梁国英



工作人员正在松木山水库打捞死鱼

水厂认为死鱼是因“回南天”

松木山水库与松山湖里的各大湖泊相互连接，是松山湖的主要水源，也是大朗自来水厂的水源之一。3月初，有市民反映，水库出现了大面积的死鱼。

记者当时曾在现场看到，水库两岸漂浮着许多死鱼，死鱼有两个巴掌大。附近的绿化工人说，这已经不是松山湖第一次出现死鱼的现象了，去年水库里也死过鱼，但

没今年多。该工人猜测称：“死鱼出现最多的地方正好是三个工厂的排污口，出现大面积的死鱼估计跟工厂排污有关。”

但是，大朗自来水厂的

有关负责人却并不这样认为，他解释说：“主要跟回南天以及渔民们大面积撒网捕鱼，影响到水生环境有关，每年的冬春之交和夏秋之交都会出现死鱼的情况。”

事实证明是因水源被污染

在当天的会议上，梁国英特意拿“松木山水库死鱼事件”为例，向与会者强调监管的重要性：“最近，松木山水库的水污染问题引起社会各界

的高度关注，自来水厂的人一开始说是由于天气原因造成的死鱼，我第一反应就是‘放狗屁’！我立马打电话给水务局，说肯定是污染问题。

结果一查，几个原因都是污染的问题，而不是天气的问题。”

东莞水务局随后向社会公布的信息也证实了梁国英的说法。该局称，大面积死鱼

原因有三个，分别是点源污染、面源污染和内源污染，其中就包括了四个排污口的大量污染物流入水库，导致水体质量下降。

被批评者称当时是讲错了

“松木山水库是重要的水源保护区，污染源不停地排污，这怎么行？”梁国英还直斥环保部门监管不力：“全市环保部门要积极作为。我现在经常去明查暗访，发现不

少的污染源都在偷排偷放。环保分局和监察大队，你们平时的巡查工作是怎么做的？我都看到了，你们不可能看不到。接下来环保部门和监察部门要联手，对那些不称职

的、责任落实不到位的，要追究环保分局局长、监察大队队长的责任。”

对于梁国英的严厉批评，大朗自来水厂有关负责人昨日坦言：“我们都不是专

家，当时可能是讲错了。但我们还是比较高兴的，因为这说明市政府很重视这个事。自从出现死鱼现象后，现在水厂已不抽松木山水库的水了，以保障辖区居民用水的安全。”

北京最大回迁房合同诈骗案一审宣判 39岁主犯诈骗7800余万被判无期

据新华社电 以低价买回迁房为诱饵，诈骗160余人(次)7800余万元，北京最大的回迁房合同诈骗案27日在北京市第一中级人民法院一审宣判，39岁的主犯董静被判处有期徒刑，其余4名被告人分别被判处有期徒刑，其余4名被告人分别被判处有期徒刑。

后，他们以嘉晖公司和荣诚睿丽公司的名义与受害人签订《委托购房协议书》或订立口头委托购房合同，骗取160余人(次)的购房款共计7200余万元，骗取中介费、信息费等共计600余万元。

2008年12月至2009年1月间，被告人郝超英、赵云在明知董静涉嫌犯罪的情况下，仍为其出谋划策、提供隐藏处所等，帮助董静逃匿于海南省海口市。

法院审理认为，董静、冯伟、郭辉以非法占有为目的，在签订、履行合同过程中骗取



主犯董静(左一)和其他被告在法庭上

钱款，其行为均已构成合同诈骗罪。郝超英、赵云明知董静涉嫌犯罪而为其提供处所、帮助其逃匿，其行为已构成窝藏

罪。最终，法院判处董静无期徒刑、冯伟有期徒刑8年、郭辉有期徒刑6年，郝超英和赵云分别被判有期徒刑4年。

新华国际公寓
INTERNATIONAL APARTMENT

首付3.6万起
40-75m²国际精装公寓

低首付

投资无负担

70年产权 轻松置业

本广告所有图文仅供参考，最终以政府批文及商品房买卖合同为准，最终解释权归开发商所有

VIP LINE 0551 557 5555

潜山路新华国际广场(黄山路与望江路之间)